

KNIHY PŘESNĚ PODLE VAŠEHO GUSTA

Knihy pro tebe!

Nabízíme personalizovanou literaturu, která se ti bude zaručeně líbit!

NÁŠ SPECIÁLNÍ TIP PRO TEBE:

Na prudérní Anglii se vykašli... Stačí zalistovat tímto vydáním stěžejního díla Jane Austenové. Je sexuálně explicitní tak, že budeš koukat!

Ukázka z románu *Pýcha a předsudek* PRO TEBE

„Na mou věru!“ zvolá pan Bingley. „Dosud jsem se neseznámil s tolika příjemnými dívkami jako dnes večer.“

A jak tak tancoval, v rozkroku se mu jasně rýsovala jeho kláda a tlačila ho v kalhotách.

„S jedinou hezkou dívkou v sále tančíš ty,“ prohlásil pan Darcy. Bingley se zrovna bezostyšně sápal do nabušeného dekoltu nejstarší slečny Bennetové. Ta mu na oplátku strčila ruku do kalhot a začala třít jeho ztopořený úd.

„Tamhle za tebou sedí jedna z jejích sester, ta je také moc pěkná, a odvažují se tvrdit, že též příjemná,“ řekl Bingley. „Rád tě s ní seznámím, když dovolíš.“

„Kterou máš na mysli?“ zeptal se Darcy. Ohlédl se a na okamžik se zadíval na Elisabeth, která si honem zvedla sukni, takže se mu naskytl pohled na její vlhkou kundičku.

„Ujde,“ odtušil chladně, „ale není natolik hezká, aby mne uvedla v pokušení.“

DOPORUČUJEME
Z KLASIKY:

Proces PRO TEBE

Bankovní úředník zničehonic obdrží obvinění. Neví proč. Ale ví jedno: Je neviný. Nejprve uprchně, poté se však rozhodne, že vezme spravedlnost do svých rukou. S bouchačkou v ruce bojuje s neúprosným systémem, dokud se mu nepodaří prokázat svou nevinu. Drsný thriller, který nenechá žádnou otázku nezodpovězenou.

Jako zabít ptáčka PRO TEBE

Naivní, ale dobrosrdečný bílý advokát se rozhodne obhajovat černocho, který je obviněn ze znásilnění bílé ženy. To dobračisko je přesvědčeno o nevině svého klienta a před nestrannou porotou pro něj vybojuje osvobozující rozsudek. Následně se ukáže, že to ten negr samozřejmě udělal, a advokát se rozhodne vzít spravedlnost do svých rukou.

Romeo a Julie PRO TEBE

Dětská porno klasika v pravém slova smyslu. Třináctiletá Julie miluje o něco staršího Romea ze znepřátelené rodiny. Žhavé polibky, šukání za zpěvu ptáků a nakonec číslo, které mocně vrcholí mírnou nekrofilii v rodinné hrobce.

DÁLE DOPORUČUJEME
Z KLASIKY:

Příběh jen jednoho města od Charlese Dickense, *Moštárnu bez pravidel* od Johna Irvinga a samozřejmě mistrovské dílo L. N. Tolstého *Vojna*.